
Διακυβέρνηση!  Ισχύει  για  όλες  τις  επαρχίες.

Πολιτική  Διακυβέρνηση

αγ

Η  διακυβέρνηση  γίνεται  μέσω  εκλεγμένης  επιτροπής  ισότιμης  εκπροσώπησης.

έξω  υποχρεωτικές  Προτάσεις  χρησιμοποιεί  Αποκατάσταση  και  δίκαιη  αποζημίωση  σε

Ποιος  μπορεί  να  είναι  υποψήφιος;  A  Αυτός  ή  Αυτή  δεν  είναι  νεότερος  από  35  ή  μεγαλύτερος  τότε

μέσω  του  πολλαπλού  υποψηφίου  1

'Συμβούλιο'.  Η  Βουλή  αποτελείται  από  εκλεγμένους  35  Αυτός,  35  Αυτή.  Αυτοί  οι  εκλεγμένοι  στη  συνέχεια  

εκλέγουν  7  Αυτός,  7  Αυτή  για  να  σχηματίσουν  κυβέρνηση.

Η  διακυβέρνηση  χρειάζεται  υπευθυνότητα.  Η  Διακυβέρνηση  θεσπίζει  Κανόνες  (Νόμους),  Κανονισμούς  

(Καθοδήγηση)  και  επιβάλλει  αυτούς  τους  κανόνες.  Οι  κανόνες  βασίζονται  στην  κοινωνική  δικαιοσύνη  και  

την  ηθική  δύναμη.  Η  επιβολή  κανόνων  καθιερώνει  τα  χέρια  της  αλήθειας

ο  όρος  αντικαθίσταται  από  το  πρόσωπο  με  την  επόμενη  υψηλότερη  ψήφο.

υποστήριξη  2  βαθμίδων  ίση  εκπροσώπηση  Διακυβέρνηση,  πνευματική  (Klan,  Orack-le),  πολιτική  (Επαρχιακό  

Κοινοβούλιο,  Συμβούλιο  του  Σάιρ).  Έρχεται  η  διακυβέρνηση

Οι  άνθρωποι  χρειάζονται  δικαιοσύνη!  Η  διακυβέρνηση  φέρνει  δικαιοσύνη!  Θεματοφύλακας

Το  Shire  Council  έχει  2  εκλεγμένους  (1  Αυτός,  1  Αυτή)  +  3  Διοριζόμενους  που  σχηματίζουν  α

εκλεγμένος.  Οι  70  εκλεγμένοι  είναι  γνωστοί  ως  Κυβερνήτες.  Οποιοσδήποτε  χάρακας  δεν  ολοκληρώνεται

70.  Είναι  ή  υπήρξε  γονέας.  Είναι  πνευματικά  και  σωματικά  σε  καλή  κατάσταση.  Είναι  υπάλληλος.  Δεν  έχει  

ολοκληρώσει  καμία  Αποκατάσταση  σε  κλουβί.  Δεν  υποφέρουν  από  σεξουαλικό

επιλέξτε  1  Αυτός  και  1  Αυτή.  Και  οι  δύο  γίνονται  Νομοθέτες.  Ο  

1  με  την  υψηλότερη  ψήφο  γίνεται  «Αρχηγός»  και

έχει  μια  εκλεγμένη  επιτροπή  7  He,  7  She  που  σχηματίζουν  το  «Orackle».  ο

ομάδα  (πολιτικό  κόμμα).  Ο  υποψήφιος  (Αυτός,  Αυτή)  με  τις  περισσότερες  ψήφους  είναι

ο  άλλος  « Umbire  Ruler»  (για  παράδειγμα,  είναι  Αρχηγός  και

Είναι  Διαιτητής  Κυβερνήτης).  Ίδιος  αριθμός  ψήφων  το

μια  εκλεγμένη  επιτροπή  από  7  Αυτός,  7  Αυτή  που  σχηματίζουν  την  «Κλαν».  Το  Ρητορείο

Μετά  την  ίδρυση  μιας  Επαρχίας  χωρίζεται  σε  35  πολιτικές  περιφέρειες.  Καθε

η  περιφέρεια  εκλέγεται  κάθε  4  χρόνια  (Quattro  έτη  NAtm)  1  Αυτός  1  Αυτή  στο  Κοινοβούλιο  για  θητεία  4  

ετών.  Οι  κυβερνώντες  εκλέγονται  ως  άτομα  όχι  ως  α

πέρα  από  τη  θέση  που  εκλέχθηκε.

Μια  επιτροπή  έχει  ίση  εκπροσώπηση  Αυτός  και  Αυτή.  Η  Συγκέντρωση  έχει

οι  ευθύνες  είναι  δίκαιες.

Κυβερνήτες  1

Η  ηγεσία  από  το  1  είναι  Τυραννία!  Διακυβέρνηση  με  κοινή  χρήση  εκλεγμένων  επιτροπών

δώσε  Δικαιοσύνη!

αναπηρία  (παιδική  παρενόχληση,  σύγχυση  φύλου,  ίδιο  φύλο).  Δεν  έχει  πανεπιστημιακή  εκπαίδευση.  Ένα  μέλος  

των  Universe  Custodian  Guardians  δεν  μπορεί  να  είναι  υποψήφιος  για  εκλογή  στο  Κοινοβούλιο.  Αλλά  οι  

υποστηρικτές  μπορούν.

πιο  ανώτερος  γίνεται  Αρχηγός.

Κοινότητα  7  Επαρχίες  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Κυβέρνηση

εξερεύνηση  και  αποικισμός.

Το  Κοινοβούλιο  συνεδριάζει  για  6  μήνες  (2,  4,  6,  8,  10,  12)  του  έτους.  Σε  μια

Ο  Κυβερνήτης  Διαιτητής  προεδρεύει  του  Κοινοβουλίου,  διοικεί  το  Κοινοβούλιο  και  τις  εκλογές.  

Διερευνά  κυβερνητική  διαφθορά,  εγκληματικότητα,  ανικανότητα.

των  ανθρώπων,  του  περιβάλλοντος  και  της  εκπλήρωσης  των  επαρχιών  Destiny:  Space

αλλοιωμένη  μορφή.
αναδρομικά.  Η  αποτυχημένη  ή  αποσυρθείσα  νομοθεσία  μπορεί  να  εκπροσωπείται  μόνο  σε

,..)  χαρτί  (μειώνει  τα  σκουπίδια,  σώζει  δέντρα,..),  όχι  συγκεντρώσεις.

Εξωτερικά,  Εσωτερικά,  Γνώση,  Shire)  και  1  χαρτοφυλάκιο  Ελεγκτή.  Η  επαρχία  κυβερνάται  πλέον.  Η  

Βουλή  εκλέγεται  από  ελεύθερους  ανθρώπους  για  το  καλό

με  μυστική  ψηφοφορία.  Σημείωση!  Η  ψηφισμένη  νομοθεσία  ισχύει  την  επόμενη  μέρα  ή  μπορεί  να  ισχύει

γίνουν  Νομοθέτες.  Ο  Αρχηγός  εκταμιεύει,  5  Διοικητές  (Περιβάλλον,

τελευταία  ημέρα  του  μήνα.  Η  διαφήμιση  είναι  μόνο  ψηφιακή.  Όχι  (φυλλάδια,  ανεπιθύμητη  αλληλογραφία

Χρειάστηκαν  κινήσεις  δίωξης.  Η  απάντηση  του  κυβερνήτη  διαιτητή  είναι  στο  Κοινοβούλιο  και  όχι  

στην  κυβέρνηση.  Ένας  ανίκανος  διαιτητής  χάρακα  αντικαθίσταται  από

Οι  επόμενοι  κυβερνήτες  εκλέγουν  3  Αυτόν  και  3  αυτή  Νομοθέτες.  Ισοπαλία  ψήφοι  ο  μεγαλύτερος

Ο  Κυβερνήτης  Διαιτητής  δεν  έχει  ψήφο.  Η  νομοθεσία  ψηφίζεται  με  36  ψήφους  υπέρ

έτος.  Λύσεις  κατά  τη  διάρκεια  του  Πάσχα  και  συνεχόμενες  στον  Αστρικό  μήνα  μέχρι  τις  2

πόσιμο  νερό,  αρκετή  τροφή,  προστατευτικό  καταφύγιο,  δωρεάν  υγειονομική  περίθαλψη

δωρεάν  παιδεία,  ανταμοιβή  εργασία,  αξιοπρεπή  σύνταξη  και  τέλος.  Κυβερνώ-

Η  αποχή  «κατά»  δεν  είναι  δυνατή.  Η  άρνηση  ψήφου  μετράει  ως  ψήφος  «Υπέρ».

Η  κυβέρνηση  παρέχει  εξωτερική  και  εσωτερική  ασφάλεια,  παρέχει  αρκετή

,

υποστηρίζει  την  οικογενειακή  μονάδα  (Αυτός,  Αυτή,  τουλάχιστον  3  γεννήσεις  ζωντανών)  

Καραντίνα:  παιδεραστικός,  ομοφυλόφιλος,  τρανσέξουαλ,  ενθαρρύνει  την  κοινότητα

παρουσίασε  Νομοθεσία.  Οι  κυβερνώντες  πρέπει  να  ψηφίσουν  είτε  «Υπέρ»,  «Αποχώρηση»  ή

Κάθε  Κυβερνήτης  μπορεί  να  μιλήσει  3  λεπτά  για  να  υποστηρίξει  ή  να  νικήσει  ή  να  αποσύρει  τον

μήνας  (Αστέρι).  Οι  προεκλογικές  εκδηλώσεις  ξεκινούν  τον  13ο  μήνα  (Ηλιακός)  του  προηγούμενου

ζωή.  Υποστηρίζει  την  αύξηση  του  πληθυσμού  για  την  εκπλήρωση  του  Humankind's  Destiny:  εξερεύνηση  

και  αποικισμός  του  Διαστήματος.  Η  κυβέρνηση  είναι  2  βαθμίδων:  κεντρική  (Prov-ince)  και  τοπική  (Shire).

Η  κοινοβουλευτική  νομοθεσία  δεν  μπορεί  να  τροποποιηθεί  αλλά  να  αποσυρθεί.

έτος  εκλογών  (Quattro)  οι  εκλογές  διεξάγονται  την  τελευταία  ημέρα  της  1ης

Ο  ανώτερος  κυβερνήτης  του  Κοινοβουλίου.
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Σημείωση !!  Για  την  καλύτερη  οικονομική  διαχείριση,  όλοι  είναι  μισθωτοί.

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  διορίζει  1  δικαστή  στο  Δικαστήριο  Εξερεύνησης  Διαστήματος.

Για  την  οικονομική  διαχείριση  (η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  καταργείται,  τα  συνδικάτα  διαγράφονται),  οι  

μισθοί  και  οι  όροι  καθορίζονται  από  την  επαρχιακή  κυβέρνηση  και  αναθεωρούνται  ετησίως.  Για  τον  

καθορισμό  των  όρων  και  των  μισθών  είναι  τυποποιημένοι  (εβδομαδιαίος  κατώτατος  μισθός  και  

πολλαπλασιαστής).

Η  εξερεύνηση  του  διαστήματος,  ο  αποικισμός  χρειάζονται  κανόνες  

(νόμους)  ένα  Δικαστήριο  Εξερεύνησης  Διαστήματος  (S>XC).  Οι  αποφάσεις  

S>XC  είναι  δεσμευτικές  για  όλες  τις  επαρχίες!!!

«Σύμβουλος  Ευημερίας»)  στο  «Shire».  Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  ελέγχει  όλες  τις  
δραστηριότητες  «Shire».

Υπάρχουν  7  βαθμοί  αμοιβής.  Βαθμοί  πληρωμής  για  κοινοβουλευτικούς  κυβερνήτες:  wmw  x  

5  >  κυβερνήτες,  wmw  x  6  >  κυβερνήτης  διοικητής,  κυβερνήτης  ελεγκτής,  wmw  x  7  >  αρχηγός,  

κυβερνήτης  διαιτητής.  Όταν  οι  κυβερνώντες  φύγουν  από  τη  Βουλή  τελειώνουν  οι  παροχές  τους.  

Επιστρέφουν  στον  προηγούμενο  βαθμό  αμοιβής  τους.

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  δημιουργεί  ένα  «Shire»,  χρησιμοποιώντας  έναν  τύπο  που  

αποτελείται  από  το  μέγεθος  της  περιοχής  και  την  πυκνότητα  πληθυσμού.  

Διορίζει  3  Συμβούλους  («Σύμβουλος  Habitat»,  «Σύμβουλος  τρόπου  ζωής»

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  εφαρμόζει  την  προηγούμενη  νομοθεσία  και  χρειαζόταν  η  δρομολόγηση  νέων.  Η  

Κυβέρνηση  χρησιμοποιεί  ως  οδηγό  το  «Δήλωση  Νόμου».  Οι  εγκεκριμένοι  κανόνες  του  κοινοβουλίου  

γίνονται  «Επαρχιακός  νόμος»,  οι  εγκεκριμένοι  κανονισμοί  γίνονται  «Νόμος  του  Shire».  Οι  νόμοι  

πρέπει  να  φέρνουν  ή  να  φαίνεται  ότι  φέρνουν  «Δικαιοσύνη».

Για  να  έχετε  Δικαιοσύνη  χρειάζεστε  Νόμους,  που  θεσπίζονται  από  την  Κυβέρνηση  και  επιβάλλονται  

από  τα  Δικαστήρια.  Οι  νόμοι  χρειάζονται  διαχείριση.  Οι  εικαζόμενες  παραβιάσεις  των  Κανόνων  

διερευνώνται  από  το  Γραφείο  του  Μάρσαλ  (Επαρχία).  Οι  εικαζόμενες  παραβιάσεις  των  Κανονισμών  

διερευνώνται  από  το  Sheriffs'  Office  (Shire).

Ο  νόμος,  πρέπει  να  τιμωρεί  την  αδικία,  να  υποστηρίζει  τα  κοινοτικά  πρότυπα  (ισότητα,  κοινοτικά  

καθήκοντα,  κοινοτικά  δικαιώματα),  να  δίνει  την  εμφάνιση  του,  Δίκαιο.  Οι  νόμοι  είναι  για  να  

προστατεύουν  τους  αδύναμους,  να  κρατούν  τίμιους  τους  ισχυρούς!  Οι  νόμοι  πρέπει  να  διασφαλίζουν  

ότι  μια  κοινότητα  είναι  ασφαλής,  ζει  σε  αρμονία  με  το  περιβάλλον.

Ο  Κακός  Νόμος  είναι  άδικο  διεφθαρμένο  κακό.  Είναι  νομοθεσία  της  κυβέρνησης  που  επιτρέπει  σε  μια  

μειοψηφία  να  εκμεταλλευτεί  την  πλειοψηφία  μέσω  της  λεηλασίας

Υπάρχουν  7  δικαστές  σε  αυτό  το  δικαστήριο,  1  από  κάθε  επαρχία.

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  εδρεύει  στα  νομοθετικά  σώματα  στο  

Κοινοβουλευτικό  Σώμα.  Συναντιούνται  γύρω  από  ένα  τραπέζι  Επτάγωνο.
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εγκληματική  κυβέρνηση.  Ή  έδωσαν  γη  (καταλήψεις)  ή  την  πούλησαν

επιχειρήσεις  ύδρευσης  (αφαλάτωση,  σωλήνες,  δεξαμενές,  αποχέτευση).  δημόσια  συγκοινωνία  (τοπικές,  

υπεραστικές).  εμπορευματικές  μεταφορές  μεγάλων  αποστάσεων  (αέρας,  ξηρά,  θάλασσα,  διάστημα).  

Επικοινωνία  (διαδίκτυο,  αλληλογραφία,  ραδιόφωνο,  τηλεόραση,  δορυφόρος).  Δήμευση  όλων  των  

ιδιωτικοποιημένων  κοινοτικών  περιουσιακών  στοιχείων  χωρίς  αποζημίωση.  Στη  συνέχεια,  γυρίστε  τα

για  εγκλήματα  που  διαπράχθηκαν.  Η  διπλωματική  ασυλία  επιτρέπει  στους  αλλοδαπούς  να  διαπράττουν  

εγκλήματα  χωρίς  τιμωρία.  Αίρεται  η  διπλωματική  ασυλία  και

Η  ελεύθερη  γη  είναι  δημόσια  γη  που  λεηλατήθηκε  από  την  κοινότητα  από  διεφθαρμένους

Η  κοινότητα  δίνει  στους  ανθρώπους  τα  μέσα,  την  ευκαιρία  (δωρεάν  εκπαίδευση)  να  αναπτύξουν  την  

πνευματική  ιδιοκτησία.  Επομένως,  όλη  η  πνευματική  ιδιοκτησία  είναι  κοινοτική  ιδιοκτησία  που  

πρέπει  να  χρησιμοποιείται  από  όλους!  Η  εγωιστική  χρήση,  το  κέρδος  από  την  πνευματική  ιδιοκτησία  

είναι  η  λεηλασία  της  κοινότητας  ένα  έγκλημα!  «MS  R6».

Ιδιωτικοποίηση  κοινοτικών  περιουσιακών  στοιχείων:  επιχειρήσεις  κοινής  ωφέλειας  (αέριο,  ηλεκτρισμός).

Η  διπλωματική  ασυλία  είναι  απαράδεκτη,  κανείς  δεν  είναι  υπεράνω  τιμωρίας

έχει  ξαναδικάσει  όλους  τους  υπάρχοντες  κακούς  νόμους,  ισχύει  υποχρεωτική  ποινή.  Κυβέρνηση  που  
θεσπίζει  ή  αφήνει  να  υπάρχει  Bad  Law.  Ψηφίζεται  εκτός  έδρας  και  θεωρείται  υπόλογος,  «MS  R6».

του  δικαστηρίου,  αντικαταστάθηκε  από  τη  Βουλή.  Θεσπίζεται  νομοθεσία  για  την  αναδρομή

Τα  πνευματικά  δικαιώματα,  τα  διπλώματα  ευρεσιτεχνίας  είναι  η  άπληστη  εφαρμογή  της  πνευματικής  ιδιοκτησίας.  ΕΝΑ

και  διώχθηκε:  «MS  R6».

διώκονται  εγκλήματα.

(κλέβω),  εκμεταλλεύομαι  (σκίζω).  Ο  Κακός  Νόμος  πρέπει  να  απορριφθεί  από  τους  αξιωματικούς

προς  ίσο  όφελος  όλων.

Η  κυβέρνηση  που  διευκολύνει  αυτές  τις  φοροδιαφυγές  είναι  εγκληματική,  αντικαθίσταται

οι  κατοικίες  είναι  προσβλητικές  για  τον  1  Θεό.  Κάθε  κομμάτι  ακίνητης  περιουσίας  σε  αυτόν  τον  

πλανήτη  ή  σε  οποιοδήποτε  άλλο  μέρος  στο  Σύμπαν  ανήκει  στην  κοινότητα  (Shire)

Κυβέρνηση.  Η  Φοροαποφυγή  είναι  κλοπή  από  μια  κοινότητα  από  εύπορα!

Ακύρωση  δωρεών  έκπτωσης  φόρου,  φοροαποφυγή,  ελαχιστοποίηση  φόρου,...

κτήμα  (βλ.  Αλυσίδα  του  Κακού).  1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  πλανήτη  Γη  για  να  τον  χρησιμοποιεί  και  

να  τον  απολαμβάνει  εξίσου  όλη  η  Ανθρωπότητα.  Ελεύθερη  γη,  ιδιόκτητη

όλα  τα  ιδιόκτητα  οικόπεδα,  κτίρια  χωρίς  αποζημίωση.  Κρατήστε  υπόλογο  κάθε  άτομο  ή  οργανισμό  που  

κερδοσκοπεί  από  την  ελεύθερη  ιδιοκτησία,  πραγματική

Η  δωρεά  φορολογικής  έκπτωσης  νομιμοποιείται  «Φοροαποφυγή»  από  διεφθαρμένους

σε  εγκληματίες  άπληστους  κερδοσκόπους  (κερδοσκόπους).  Ακύρωση  ελεύθερης  ιδιοκτησίας,  κατάσχεση

σε  'CROn'.  Διώξτε  κάθε  άτομο  ή  οργανισμό  που  κερδοσκοπεί  από  ιδιωτικοποιημένα  κοινοτικά  

περιουσιακά  στοιχεία,  η  MS  R6  που  ιδιωτικοποιεί  δημόσια  περιουσιακά  στοιχεία  από  την  κυβέρνηση  

κλέβει  την  κοινότητα.  Θεωρείται  υπόλογος,  MS  R6

Το  Double  Jeopardy  επιτρέπει  σε  έναν  εγκληματία  να  απελευθερωθεί  χωρίς  Rehab.  Μερικές  φορές  η  

ανίκανη  δίωξη  ή  η  πονηρή  υπεράσπιση  καταλήγουν  σε  αδικία  α
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Δεν  μπορεί  ποτέ  να  υπάρχει  χρονικό  όριο  για  την  ευθύνη.

Τι  διδάγματα  μπορούμε  να  αντλήσουμε  από  αυτό  που  συμβαίνει;

ή  εκλεγμένοι.  Είναι  το  αποτέλεσμα  μιας  επαγγελματικής  πορείας:  μαθητεία,  εργασιακή  εμπειρία,  
προχωρημένη  κατάρτιση,  εκπαίδευση,  προαγωγή  κατά  την  αρχαιότητα  των  ατόμων

Η  παραγραφή  είναι  απαράδεκτη,  δεν  υπάρχει  όριο  λογοδοσίας.  Η  παραγραφή  πρέπει  να  
αντικατασταθεί  με  δίωξη.

εμπλεγμένος?  Πώς  να  αποδοθεί  δικαιοσύνη  μέσω  αποζημίωσης  και  αποκατάστασης.
εμπλέκεται  άγνοια;  Ήταν  ανθρώπινη  αμέλεια;  Ήταν  ανθρώπινο  κακό

Φρουρός.  Ο  Μάρσαλ  και  ο  Σερίφης  είναι  ανεξάρτητοι.  Δεν  διορίζονται

η  συνολική  Αλήθεια  έχει  επιτευχθεί.

Αλήθεια:  Τι  έγινε;  Τι  προκάλεσε  το  γεγονός;  ήταν  άνθρωπος

αποδεικτικά  στοιχεία  πρέπει  να  υπάρχει  πάντα  η  δυνατότητα  νέας  δίωξης  μέχρι

Οι  επαρχιακές  αρχές  επιβολής  του  νόμου  αποτελούνται  από  τον  Marshall,  τον  Ranger  και  τον  Sheriff,

με  τα  ίδια  προσόντα.

Απόφαση  «Αθώος»  για  έγκλημα  που  διαπράχθηκε.  Όταν  είναι  διαθέσιμα  νέα  στοιχεία,  καθίσταται  
αναγκαία  η  επανάληψη  της  δίκης.  Η  αρχή  του  «Διπλού  Κινδύνου»  απαγορεύει  να  συμβεί  κάτι  
τέτοιο.  Τελειώνει!  Κανένα  έγκλημα  δεν  πρέπει  να  μείνει  ατιμώρητο.  Αν  καινούργιο

«Δίκαια»  Δίκαιο,  συνεργαζόμενο  δικαστικό  σύστημα  που  καθιερώνει  την  Αλήθεια!

ότι  εάν  διαπιστωθεί  «Ενοχή»  το  «MS  R»  εξυπηρετείται  στην  Αποκατάσταση  του  Σάιρ.  Η  αποκατάσταση  

περιλαμβάνει  εκπαίδευση,  κατασχέσεις  περιουσιακών  στοιχείων  και  εγκλωβισμό.

SmeC  «Συγκρότημα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire».  Επαρχιακό  Νοσοκομείο  PHeC
Εκπαιδευτικό  συγκρότημα».  PDEc  «Κέντρο  Έκτακτης  Ανάγκης  Επαρχιακής  Άμυνας».

Σημείωση!  Το  άδικο,  διεφθαρμένο  δικαστικό  σύστημα  αντικαθίσταται  από:

Το  «Provincial  Trial  Court»  εκδικάζει  υποθέσεις  που  εάν  διαπιστωθεί  «Ενοχή»  είναι  «MS  R».

υπηρέτησε  στην  Επαρχιακή  Αποκατάσταση.  Το  «Shire  Hearing  Chamber»  εκδικάζει  υποθέσεις

Δωρεάν  υγεία  και  μαθητεία.  Όχι  Πανεπιστήμια.

Η  αλήθεια  βρίσκεται  με  τη  συνεργασία  και  όχι  με  την  αντιπαλότητα.

Το  εργαλείο  που  χρησιμοποιείται  για  τη  διαπίστωση,  εάν  υπήρχαν  παραβιάσεις,  είναι  η  διαπίστωση  της  «Αλήθειας».

Τα  δικαστήρια  χειρίζονται  «Λογοδοσία  και  αποζημίωση».

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  παρέχει  «Δωρεάν  Εκπαίδευση»  από  αγέννητα  σε  ηλικιωμένους  
συμπεριλαμβανομένων.  Η  μη  κυβερνητική  εκπαίδευση  είναι  κλειστή.  Η  εκπαίδευση  είναι  μια  
συνεργασία  μεταξύ  γονέων,  εκπαιδευτικών,  ιατρών.  Περιλαμβάνει  δωρεάν  εκπαίδευση,

CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης».

Ο  σκοπός  των  Δικαστηρίων  είναι  να  διαπιστωθεί  η  «Ενοχή»  ή  η  «απουσία  ενοχής»  για  
εικαζόμενες  παραβιάσεις  κανόνων  (επαρχιακός  νόμος)  ή  κανονισμών  (νόμος  Shire).  ο

Υπάρχουν  2  δικαστήρια :  «Επαρχιακό  Δικαστήριο  (PTC)»,  «Shire  Hearing  Cham-ber  (SHC)».  Οι  
προσφυγές  εκδικάζονται  και  στα  δύο.  Δεν  υπάρχει  πολιτική  δίκη.  Και  τα  δυο
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Διάστημα-Εξερεύνηση,  Αποικισμός

Μετανάστευση

Κρεματόριο
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Η  Γη  της  Επαγγελίας  μεταφέρεται  αμέσως  στη  Γη  της  Επαγγελίας.

Ο  κανιβαλισμός  του  ανθρώπινου  σώματος  πριν  ή  μετά  την  αυτοψία  είναι  ανήθικο

βανδαλισμός.  Οι  παραμελημένοι  τάφοι  έχουν  ανθυγιεινά  παράσιτα,...

μεταξύ  Shires.  Εξαίρεση,  «Ισραηλινοί»  μπορούν  να  ζήσουν  μόνο  στη  «Γη  της  Επαγγελίας».  Δεν  μπορούν  να  

εγκαταλείψουν  τη  Γη  της  Επαγγελίας.  Ισραηλινό  βρέθηκε  έξω  από  το

Το  κρεματόριο  είναι  μια  επαρχιακή  δημόσια  υπηρεσία.  Αυτή  η  εγκατάσταση  διαχειρίζεται  ένα  νεκροτομείο,  

μια  τελική  πύλη  και  έναν  κήπο.  Εδώ  οι  νεκροί  υποβάλλονται  σε  αυτοψία,  καθαρίζονται  και  

ανακυκλώνονται.

Τα  συντηρητικά  στα  τρόφιμα  εμποδίζουν  το  σώμα  από  την  αποσύνθεση  να  σταματήσει  

την  επαναχρησιμοποίηση  των  τάφων.  Οι  τάφοι  ενθαρρύνουν  το  έγκλημα,  τη  ληστεία,

Όχι  άλλα  νέα  νεκροταφεία.  Τα  υπάρχοντα  νεκροταφεία  είναι  κλειστά,  σκαμμένα.  Τα  λείψανα  

αποτεφρώνονται  και  απλώνονται  στον  κήπο  του  Crematorium.  Η  γη

ο  ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ).  Η  επανεγκατάσταση  είναι  δυνατή  μόνο  εντός  επαρχίας.  Κινείται

Humankind's  Destiny:  Space-Exploration  (SX),  Coloniza-tion,  γίνεται  θεματοφύλακας  του  

φυσικού  Σύμπαντος.

Η  μετανάστευση  ταξινομείται  ως  μακροπρόθεσμη  (επανεγκατάσταση)  ή  βραχυπρόθεσμη  (ταξίδια,

ακριβό  ταφόπετρα,  πομπώδες  διαμορφωμένο  μαυσωλείο.

πρέπει  να  προετοιμαστούμε  για  την  επόμενη  μετανάστευση,  το  «Διάστημα».  Προωθεί  περαιτέρω

ευνοούνται  από  κακούς  ελιτιστές  που  επιδεικνύονται:  Ακριβό  φέρετρο,

από  ένα  S>Xp.  Ένα  S>Xp  είναι  επίσης  σε  καραντίνα  για  όλους,

εξερχόμενη  κυκλοφορία.  Το  S>X  χρειάζεται  κανόνες  για  ένα  Δικαστήριο  

Εξερεύνησης  Διαστήματος  (S>XC)  που  λειτουργεί  από  τις  7  επαρχίες.

Καθώς  οι  πόροι  μειώνονται,  ο  πληθυσμός  αυξάνεται  στις  επαρχίες

Οι  κηδείες  στα  νεκροταφεία  είναι  απαράδεκτες  γιατί  αυξάνεται

ο  πληθυσμός  πρέπει  να  χρησιμοποιεί  τη  γη  πιο  χρήσιμη.  Αυτές  οι  κηδείες  δημιουργούν  

Φαντάσματα  με  το  να  μην  απελευθερώνουν  μια  Ψυχή.  Το  νεκροταφείο

Κάθε  επαρχία  κατασκευάζει  και  θέτει  σε  τροχιά  ένα  'Space>Ex-ploration  port'  

(S>Xp).  Όλες  οι  εξερευνήσεις  έχουν  ξεκινήσει

επικοινωνούν  με  άλλες  επαρχίες.
απαρχαιωμένος.  Οι  επιχειρήσεις  ή  οι  κυβερνήσεις  χρησιμοποιούν  το  Διαδίκτυο  ή  τη  βιντεοδιάσκεψη  για  να

σπέρμα.  Ευθύνη  κανιβαλισμού  μέρους  του  σώματος:  MS  R7

1  Ευχή  Θεού!!!  Τα  ταξίδια  είναι  δυνατά  μόνο  εντός  επαρχίας.  Τα  διαβατήρια  είναι

είναι  εγκληματική.  Ο  κανιβαλισμός  είναι  η  αφαίρεση  τμημάτων  του  σώματος,  σωματικών  υγρών,  αυγών,

πρόκειται  να  χρησιμοποιηθεί  για  άλλους  σκοπούς.
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